



Чернышев Даниил Геннадьевич  
Муниципальное автономное дошкольное  
образовательное учреждение детский сад  
комбинированного вида  
№ 7 (МАДОУ д/с № 7)  
Муниципальное образование  
Кущёвский район  
Станица Кущёвская

**« У ВОЙНЫ НЕ ДЕТСКОЕ ЛИЦО »**

Я хожу в детский сад, мне еще нет и шести лет. Но я уже понимаю, что война - это страшная беда, которая уносит жизни людей. Она не жалеет женщин, стариков и даже детей. Гибнет все живое, разрушаются дома, нет тепла, еды, люди гибнут тысячами и даже миллионами.

Моя прабабушка Ворона Валентина Николаевна, бабушка моей мамы, была во время Великой Отечественной Войны таким ребенком, как я сейчас. Она нам рассказала о том, что пришлось пережить ей, её маме, и всем жителям с. Новомихайловского Кущёвского района, когда пришли немцы.



Была поздняя осень, немецкие автоматчики на мотоциклах и машинах ворвались в село, перед этим был бой у села Новомихайловского, несколько наших разведчиков нарвались на немцев и погибли в неравном бою. Жители села, под угрозой смерти, спрятали тела наших воинов и захоронили их ночью. Памятник Ленина, который был установлен в центре села, храбрые жители так же спрятали от фашистов, так как те могли его разрушить. Всех детей, женщин и стариков немцы выгнали в сарай, где было очень холодно, а сами заняли их дома.

Однажды один из фашистов приказал расстрелять мою прабабушку и её маму, к голове моей прабабушки уже приставили пистолет, лишь по чистой случайности мои родственники остались живы.

Несколько месяцев продолжалась оккупация села. Начались бои за освобождение Кущёвского района, наша армия изгнала фашистов. Немцы бежали, оставляя после себя технику, оружие и все награбленное у местных жителей.

Моя прабабушка была так испугана всем пережитым, что почти год не смогла говорить. Тяжело вспоминать ей про те страшные времена.

Сейчас в мире тоже идут войны, гибнут солдаты, старики, женщины, дети, их очень жаль. Они теряют своих близких, прячутся в подвалах, голодают, страдают от болезней и ран.

Мне очень хочется, что бы в мире никогда не было войн!

Пусть всегда будет солнце!  
Пусть всегда будет небо!  
Пусть всегда будет мама!  
Пусть всегда буду я!

### **Вот скоро, скоро День Победы!**

Вот скоро, скоро День Победы!  
Победу, общую для всех,  
Завоевали наши прадеды и деды.

Их путь был долгим, не простым.  
Вгрызаясь в землю, сквозь огонь и дым....  
Поклонимся и мертвым и живым!

Всем тем, кто жизни не жалея,  
Вставая в полный рост под градом пуль,  
Кричал: «За Родину! За Сталина! Вперед!  
Освободим советский наш народ!»

Так хочется обнять и всех людей и всю планету.  
И вновь, который раз,  
Сказать СПАСИБО, за Победу эту!